1. Ponovimo, kaj smo se naucili o pravilni 3 — strani prizmi
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trikotnika

Plasc je
sestavljeniz 3
pravokotnikov.

Ploscina enakostrani¢nega
trikotnika, ki predstavlja
osnovno ploskev




1. Prepisiv zvezek:

3-STRANA PRIZMA — OSNOVNA PLOSKEV PRAVOKOTNI
TRIKOTNIK

V pravokotnem trikotniku velja PITAGOROV IZREK.
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25 =9+ 16 Plos¢ina kvadrata nad hipotenuzo je

. 52 =32 + 42 enaka vsoti plos¢in kvadratov nad
c?’=a’+ b? obema katetama.
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! PITAGOROV IZREK

Plos¢ina kvadrata nad hipotenuzo je enaka
vsoti ploscin kvadratov nad katetama.
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Plos¢ina pravokotnega trikotnika je enaka polovici produkta dolzin obeh
katet:
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Resi primer v zvezek.
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Iz ucbenika str. 145 resi v solski zvezek nalogo 4 — resen primer.

https://folio.rokus-klett.si/?credit=SSIO9UC-prenova-2013&pages=144-145

*NEOBVEZNO - Za vajo resi v Solski zvezek se naslednjo nalogo.

Naloga:
Tristrana prizma ima za osnovno ploskev pravokotni trikotnik. Ena kateta meri

15 cm. Plos¢ina najvedje stranske ploskve meri 340 cm?. Visina prizme meri 20
cm. IzraCunaj povrsino in prostornino te prizme.

Namig: Najprej izpisi podatke in narisi skico.

Ce imas teZave, si pomagaj s spodnjo povezavo, kjer je posneta celotna
razlaga in potek reSevanja naloge.

https://www.youtube.com/watch?v=mJZ8unKT5Hs

Zdaj pa veselo jutri naprej!



https://folio.rokus-klett.si/?credit=SSIO9UC-prenova-2013&pages=144-145
https://www.youtube.com/watch?v=mJZ8unKT5Hs

1. Prepisi in narisi skico telesa v zvezek:

PRAVILNA ENAKOROBA 3-STRANA PRIZMA
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Ploscina
enakostrani¢nega
trikotnika

Plasc je
sestavljen iz 3
kvadratov.

Ploscina enakostranicnega
trikotnika, ki predstavlja
osnovno ploskev



Za vajo v solski zvezek resi primer iz ucbenika str.148 naloga 26

Ce imas teZave, si pomagaj s spodnjo povezavo, kjer je posneta celotna
razlaga in potek resevanja naloge.

https://www.youtube.com/watch?v=okkmv8UEdjk&t=150s
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Zdaj pa veselo jutri napre;! G

1. Prepisi in narisi v Solski zvezek:

PRAVILNA 6-STRANA PRIZMA
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Pravilni Sestkotnik - osnovna ploskev

o O O

Spomnimo se, da je sestavljen
iz Sestih enakostranic¢nih
trikotnikov.

Pravilna 6-strana prizma je pokoncno geometrijsko telo, ki ima:
12 oglis¢,
18 robov (12 osnovnih, 6 stranskih),

8 ploskev (2 osnovni ploskvi — pravilni Sestkotnik in 6 stranskih ploskev -
pravokotnikov).


https://www.youtube.com/watch?v=okkmv8UEdjk&t=150s

2. Prepisiv zvezek

ﬁm P=20 +pl

Ploscina
pravokotnika,
ki tvori plasc

Ploscina
enakostranicnega
trikotnika

Plasc je
sestavljen iz 6
pravokotnikov.

PROSTORNINA PRAVILNE 6-STRANE PRIZME
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6 krat ploscina
enakostrani¢nega trikotnika

3. VSolski zvezek prepisi reseni primer iz ucbenika str. 144, nalogo 2.primer.

https://folio.rokus-klett.si/?credit=SSIOQUC-prenova-2013&pages=144-145



https://folio.rokus-klett.si/?credit=SSIO9UC-prenova-2013&pages=144-145

Za utrjevanje resi Se spodnja dva primera in preveri z danimi resitvami.

1. lzraCunaj iskane podatke:
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Ce naloga zahteva O in pl, potem lahko uporabimo splosni obrazec za povrsino in
prostornino prizme, da je postopek laZji.

2. lzra¢unaj iskane podatke:
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Zelim vam prijetne, ustvarjalne, razigrane in zdrave po¢itnice.
» Korona bo odsla, ker smo mi doma. «

Po poditnicah bo sledilo utrjevanje znanja in v Cetrtek, 7.5. ter petek, 8.5.2020 bo potekalo
preverjanje znanja o prizmah. Vsa nadaljnja navodila dobite po pocitnicah.




